



在对方严密的防守下,鲁能毫无建树,延续不胜。本报记者 王鸿光 摄

足协杯战胜梅州,中超客场长春,亚冠主平悉尼,如果算上5月21日这场主场0:0与河南建业的平局,鲁能也算是连续四场不败了,但是没有人能够高兴得起来,因为按照另一个算法,在中超联赛之中,最近五轮鲁能三负两平,只得得了两分。十轮中超过后,在积分榜上,鲁能已经落后领头羊广州恒大18分,也许今后已经没有再列出这项对比的需要了。

0:0闷平建业,鲁能中超五轮不胜,今晚包机前往悉尼 有一种郁闷,无处发泄

本报记者 李志刚
实习生 孙岱霖

想发泄,都觉得没劲

与平淡无奇的场上表现相比,赛后双方的举动,倒是惊起几分波澜。主裁判吹响终场哨后,鲁能大将王永珀与建业外援戈麦斯发生言语上的冲突,看上去两个人都不愿意退让,好在被各自的队友以及进场的工作人员劝解开来。现在说不清楚王永珀与戈麦斯这次小风波到底是怎么回事,现场的感觉是,大家都想发泄一下,即便发泄出来了,也是觉得挺没劲的。

事情还没完。退场的通道那里,鲁能的外籍队医用手势比划着,要与建业的一位工作人员“聊聊”。当然,安保人员直接介入,导致他俩也没有“聊成”。为啥要“聊聊”?其实都是些琐事——先是建业的工作人员,在为外援递毛巾擦一擦足球上沾

的水珠时,途经鲁能教练席,这被认为是一种冒犯;其后鲁能队医在为戴琳做完紧急处理后,又路过了建业的教练席——到底是谁的错?错可能就在本场赛前浇水太晚或浇水太多,双方球员在场上尤其是边路的时候多次滑倒,其中鲁能球员滑倒的次数占了绝大多数。

曼诺:问题在进攻端

河南建业主帅贾秀全,赛后又是三句话不离学习,他说能在客场逼平强大的鲁能,很高兴,“鲁能的稳定性和控制都值得我们学习”。当然,如果你相信贾指导的话,估计就输了,因为类似的话,他见谁都说,而且基本上不换样。

曼诺的脸上带着沉重的表情,他认为很长一段时间以来,鲁能多线作战,过于疲劳,“尤其是这次,我们周三刚踢了亚冠,周六又打中超。”与上场比赛相比,曼诺在首发阵容中轮

换了五名球员,下半场又换下了赵明剑,蒙蒂略,相当于更换了七员主力,“球队处在恢复期,希望大家都能有信心。”

此前,鲁能后防漏洞百出,最近几场比赛虽然没有输球,但给人的感觉依然是“不让人放心”。不过曼诺认为,鲁能的主要问题在进攻端,“尤其是临门一脚”。“球队面临困难,有的教练会把压力推向球员,有的教练会指责裁判,我认为那都不是正确的做法。”曼诺坚信,球队5月25日到了悉尼,会有上佳的表现,亚冠晋级的机会很大。为了节省体能,鲁能泰山俱乐部已经决定包机前往悉尼,5月22日晚上出发。

大白,你在河南还好吗

两年过去了,“大白”麦克格文依然是那个令人放心的防守者,但是他现在已经是河南建业的球员。无论是抢断、卡位还是高空球,麦克格文在与前队友的较

量中丝毫不落下风。麦克格文在场上的稳定发挥一次又一次让鲁能泰山的进攻无功而返。本场比赛河南建业能在鲁能主场全身而退,麦克格文功不可没。

纵然已经成为对手,但是在鲁能大球场,麦克格文依然受到了主场般的待遇,在球场播音员念到他的名字时,看台上爆发出的欢呼声不亚于任何一个鲁能球员。比赛结束后,麦克格文也与鲁能球员一一寒暄,如果不是球衣颜色不同,这幅场景俨然昨日重现。

对于重新回到鲁能大球场,麦克格文感到很高兴:“我很高兴回到这里,尽管我现在是河南建业的球员,但是我在济南度过了难忘的两年,我现在和一些鲁能球员依然是很好的朋友,我在这里有很多美好的回忆。”面对鲁能球迷对他表达的真挚情感,麦克格文非常感动:“我十分感谢球迷们对我的热情,我在这里度过了非常美好的时光,我爱他们。”



连续不胜,鲁能球员也很郁闷。本报记者 周青先 摄

大梦谁先觉

治各种不服”,这话直来直去地多脆爽。既然穿龙袍也不像天子,那就千万别往文化人堆里挤,有辱斯文。

为此窝了一肚子火的泰山队,很想好好收拾一下对手。但远征亚冠的任务迫在眉睫,又不敢横下心来死拼。只好且战且退,看上去杀气震天,都是疑阵伏兵,而无决死之士。所以前半场比赛节奏都很很查,慢吞吞地来回倒饬。

下半场,等蒙蒂略被保护性地换下之后,泰山队忽然找到了新活法。蒙蒂略技术不可

谓不精湛,但也带着些慢条斯理的学究气,其他人很难找准他的节奏。而换下他之后,鲁能反而打得简单了,直来直去地倒有了几分生气。

只可惜,现在鲁能泰山队的状态,确实不好。锋线上那几位,把射手靴扔在了家里,倒像是穿上了高跟鞋。拿到球之后,招式便已经用老,除了仓促打门就是回传。如是这般几回,便被河南队摸准了套路。你既然隔靴搔痒,我也曲意逢迎。这一番两队打得快了些,但论威胁进攻,还是没啥亮点。

快马张文钊把自己当罗本,纵横捭阖了几下,有模有样,提神醒脑。老实说,如此自信的个人发挥,在鲁能近期的比赛中已经很少见了。所谓的“整体足球”,并不是泯灭球星个性,而是利用团队的力量,把个人的潜力发挥到最佳。是排兵布阵互相呼应,而不是发一声喊,围上去一通群架。

“大白”麦克格文回来了。尽管旧情难舍,毕竟已成陌路。这家伙的身价,据说只有吉尔的二十分之一,但能耐还是很大。等闲之辈,还真奈何他不得。鲁蜜

之中,惦念他的人还真不少。我们辛苦盼来了生鱼片,没料到口感如此不好,总会怀念起价廉物美的包子油条。

这是一场没有进球的比赛。至此鲁能已经在联赛里五轮不胜,彻底掉沟里了。可以看出球员们也很不爽,跟对手吵吵个没完。这股邪火确实不值得提倡,看着对手明火执仗地闯进来,有点火气总比笑脸相迎要好一些。

春困秋乏夏打盹,而今的鲁能似乎还在沉睡之中。却不知,几时有人能敲响闹铃,听那雄鸡一唱,天下皆醒。



康慨陈词

李康宁

这事儿很吊诡,河南建业居然也玩起了风雅。那张“缘,妙不可言”的海报,明里一脸暧昧,暗中满腹杀机。就像贾秀全,向来低调客气,“向您学习”挂在嘴边,打得就是个冷不防。

您还是亮出底牌更好些。就像您出名在外的江湖切口,“专